

## Primele burse "Maior Gheorghe Pastia" au fost acordate

2020-05-29 12:58:18



### Primele burse "Maior Gheorghe Pastia" au fost acordate

La 29 mai 1927 a fost pusă piatra de temelie la Ateneul Popular în prezența ministrului de interne Octavian Goga, alături de artiștii Vasile Goldis și alți senatori, deputați, profesori și primari.

Construcția a fost realizată la inițiativa maiorului Gheorghe Pastia, cel care și-a legat pentru vecie numele de glorie în lucrările pentru Teatrul și Ateneul din Focșani, ambele instituții de cultură purtându-i cu mandrie numele. Și tot întru promovarea culturii, în actul de donație al Ateneului Popular, maiorul Pastia solicita înființarea „perfecționarea a doi elevi sau eleve a Conservatoarelor din țară, talenți și devotați artei teatrale, de la Focșani și județul Putna”.

Din păcate, această dorință nu i-a fost respectată... Pana astăzi.

Vineri, 29 mai 2020, am avut onoarea să acord primele două burse "Maior Gheorghe Pastia" unor tineri înalt atâta de frumoși:

- Irina Stefania Murgu, 12 ani, canto - Liceul de Artă "Gh Tattarescu" Focșani
- Matei Cristian Labunț, 16 ani, pian - Liceul de Artă "George Enescu" București.

Dincolo de bucuria de a aniversa în cel mai frumos mod posibil cei 93 de ani scurși de la depunerea pietrei de temelie la Ateneul Popular, consider că, prin înmanarea celor două burse, împreună cu câte o copie din testamentul maiorului Pastia, este un gest moral și reparatoriu pentru filantropul Pastia.

Procesul de selecție a fost unul destul de dificil, întrucât avem foarte mulți copii talentați, care meritau a fi susținuți. Jurii a hotărât să acorde celor doi, pentru anul școlar 2020-2021, câte o burse în valoare de 7200 lei. Susținerea înființarea Centrului de Excelență în cadrul Ateneului, vom putea să susținem cât mai multe tinere talente să devină în realitate, este nevoie ca 2/3 dintre consilierii locali să își dea acordul și votul pentru transformarea Ateneului Popular în centru de excelență RURALA (asa cum este statutul actual) în instituție municipală de cultură și spectacole. Proiectul se află în discuție la Consiliul Local al Municipiului Focșani și sperăm că aniversarea celor 93 de ani să fie de bun augur. Cu gândul la toate tinerele talente, care pot duce mai departe moștenirea culturală a maiorului Pastia, urăm bursieri feliicitari și mult succes în activitatea lor artistică!

Primar

Cristi Valentin Misaila